



Protokoll fört vid styrelsesammanträde  
hos Sandy Heinmark i Skivarp  
2021-10-21

**Närvarande:** Sandy Heinmark, Kjell-Åke Nordström, Bertil Nilsson, Richard Nilsson, Kent Pålsson, Anette Jönsson, Rolf Bengtsson och Göran Olsson.

**Frånvarande:** Mats Johansson.

## 1. Mötets öppnande

Ordförande Sandy Heinmark hälsade de närvarande välkomna till Skivarp och förklarade mötet öppnat.

## 2. Val av justeringsman

Rolf Bengtsson valdes att tillsammans med ordförande justera protokollet.

## 3. Dagordning

Dagordningen godkändes med tillägg under punkt 6 c, resultat och balansräkning för 2021.

## 4. Föregående mötes protokoll (2020-02-10)

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

## 5. Skrivelser

Kommit en skrivelse från Revinge skf om ett bidrag till sin 120 års jubileumsfest. Sekreteraren skall svara att inga bidrag till priser men däremot kan det bli ett bidrag materiel. Föreningen måste komma in med en ansökan och redovisa vilken materiel det gäller och hur mycket bidrag de vill söka

## 6. Ekonomi

a) Resultat- och balansräkning för 2019. Denna gicks igenom vid mötet 2020-02-10. Resultat- och balansräkning för 2020 gicks igenom. Rörelseresultatet för 2020 blev -5 718,10. Årets resultat blev totalt med ränteintäkter och aktieutdelning -5 406,71. Kretsen har en god ekonomi.

b) Styrelsen beslutade att det inte behövs något budgetförslag för 2021 eftersom året snart är slut. Kassören presenterade ett förslag på budget för 2022. Kretsen kommer att stå som arrangör för en fältskjutning under 2022. Styrelsen beslutade att framlägga budgetförslaget på årsmötet.

c) Resultat- och balansräkning för 2021 t o m oktober gicks igenom. Rörelseresultatet hittills är +1 709,55. Årets resultat hittills är totalt med ränteintäkter och aktieutdelning +12 176,85

## 7. Tidpunkt och plats för årsmöte

Sekreteraren lämnade förslaget Rydsgårdshus vilket är ledigt den 25/11 och den 1/12.

Mat 150:- + 6:-/kuvert. Hyran av lokaler på andra våningen är totalt 415:- och hyra av stora salen inklusive lilla salen är 600:-. Styrelsen beslutade att årsmötet skall vara på Rydsgårdshus den 1/12 klockan 19.00.

## 8. Årsmöte 2021 (avseende åren 2019 och 2020)

a) Årsmöte skall avhållas på Rydsgårdshus i Rydsgård den 1/12. För de som vill ha mat kostar det 150:-/person. Styrelsen beslutade att kretsen skall stå för kostnaden av lokalen och 6:-/person, samt måltiden för styrelsen och revisorerna.

b) Föredragningslista och kallelse till årsmötet godkändes. Årsmöte skall vara för åren 2019 och 2020. Då kallelsen skickas ut till årsmötet skall det framgå i mejlet, att bifogade filer skall skrivas ut och överlämnas till de deltagare från föreningen som skall delta på årsmötet eftersom det bara kommer att finnas en begränsad tillgång av överexemplar på årsmötet.





- c) Förslag på verksamhetsberättelsen för 2019 gicks igenom på styrelsemöte 2020-02-10 vilken då godkändes av styrelsen.  
Förslag på verksamhetsberättelsen för 2020 gicks igenom på detta möte. Handlingen godkändes och styrelsen beslutade att framlägga både 2019 och 2020 års verksamhetsberättelser på årsmötet.
- d) Bilaga 1 i verksamhetsberättelserna, "Resultatlista 2019" och "Resultatlista 2020", godkändes att användas som underlag vid prisutdelningen på årsmötet.
- e) Medlemsavgift för Kretsens föreningar under 2022 föreslogs oförändrat 100:-/år. Förslaget kommer att framläggas på årsmötet.
- f) Förslaget på ersättningar och anmälningsavgifter fr.o.m. 2022 diskuterades. Styrelsen godkände förslaget, som är en höjning av arvoden i förhållande till 2019, att framläggas på årsmötet. Höjningen är ett resultat av arbetsgruppens arbete, som fick uppdraget efter årsmötet 2019, att ta fram en handlingsplan för kretsens ekonomi.
- g) Inga förslag på förtjänstmedaljer.
- h) Tidpunkt då motioner skall vara sekreteraren tillhanda är senast tre veckor innan årsmötet. Styrelsen beslutade att sista datum skall vara den 9 november.
- i) Styrelsen beslutade att de som ingår i styrelsen, valberedning och revisorer sitter kvar med sina befattningar till nästa årsmöte 2022 eftersom ingen har avsagt sig sitt uppdrag och att det är kort tid kvar till årsmötet 2022.
- j) Styrelsen beslutade att ingen gäst skall bjudas in till årsmötet.

## 9. Tävlingsprogram 2021

a) SM Fältskytte gevär på Gotland den 20-21/11 och Skåniskt mästerskap(DM) fält den 24/10 som bilfältskjutning med Bromölla skf som arrangör. Tävlingen genomförs tillsammans med Gammalstorp och Sölvesborgs skf.

### 2022

Fältskjutning i Öved 13/3 alt 20/3 med Malmö-Ystad Skyttekrets som arrangör och svarar för sekretariatet, mottagning av anmälan och anmälningsavgifter. I övrigt är programmet inte klart. Det kan bli problem med tillgång till Försvarsmaktens skjutfält. Det kanske blir bilfältskjutningar på banor i likhet med den som genomföres den 24/10 2021.

## 10. Övriga ärenden

### a) Klistermärke

Vid mötet 2020-02-10 tog Mats upp frågan om det fanns något märke med kretsens logotyp. Styrelsen tyckte att det skulle vara intressant om kretsen hade någon form av märke för att göra reklam för kretsen. Sandy och Kent fick i uppdrag att kontrollera om det finns möjlighet att få tryckt ett klistermärke och ett märke samt kostnad för detta. Sandy och Kent skall ta tag i frågan igen och undersöka möjligheterna och kostnaden för att ta fram ett klistermärke. Redovisning vid nästa möte.

b) Administration av fältskytte 2022. Det gäller administration av fältskyttetävling i Öved under mars månad 2022 samt administration av deltävlingarna cup, division, fadder och familjetävling. Styrelsen beslutade att om det blir aktuellt med Distriktets deltävlingar i fältskytte kan kretsens kassör och tävlingssekreterare administrera detta.

c) Sekreteraren information från 300 m gruppen. Bl.a. har diskuterats att införskaffa självmarkerade mål eftersom vid fältskjutningar är det svårt med funktionärer. Det är en mycket dyr lösning och ingenting är beslutat i frågan. En utredning har rapporterats till Skånedistriktets gevärssektion.



d) Kjell-Åke Nordström tog upp frågan om någon från Malmö-Ystad Skyttekrets styrelse skulle kunna ersätta honom i 300 m gruppen fr.o.m. 2022 eftersom han hade fått ett stort uppdrag i en annan organisation. Göran Olsson kunde ta detta uppdrag.

## 11. Nästa möte

Nästa möte blir den 1/12 2021 kl. 18.00 på Rydsgårdshus i Rydsgård i samband med årsmötet.

## 12. Mötets avslutning

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade sammanträdet avslutat.  
Efter mötet bjöds deltagarna på en enkel förtäring.

Vid protokollet

Sekreterare

Kjell-Åke Nordström

Justeras

Ordförande

Sandy Heinmark

Rolf Bengtsson